



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 124

18 травня 2022

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Бакунець П.А., Василенко Л.В., Задорожний А.В., Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С., Мандзій С.В., Маріковський О.В., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Якименко П.В., Яценко А.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Лабунська А.В., Матусевич О.Б., Фельдман О.Б., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., Лопушенко О.І., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Зюзь О.С., Гринь Н.К.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф., Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О., Волкова О.М.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;
Бойко Ольга Олександрівна – представник Європейської бізнес-асоціації;
Болоховець Юрій Віталійович – Голова Державного агентства лісових ресурсів України;

Бонь Олександр Віталійович – заступник директора департаменту – начальник відділу морської політики Департаменту сталого природокористування, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України;

Варнавський Владислав – начальник управління навколишнього середовища групи компаній «Метінвест»;

Вихрист Сергій Михайлович – експерт проектів ЄС реформи управління відходами;

Гринник Єгор – представник громадської організації «Природоохоронна група»;

Жила Павло Броніславович – радник голови Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу України, «Федерація металургів України», член Громадської ради при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України;

Зінченко Станіслав – голова Комітету промислової екології та сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації;

Кириченко Руслан Миколайович – начальник відділу технічного регулювання Управління безпеки на транспорті Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті, Міністерство інфраструктури України;

Коваленко Людмила Анатоліївна – начальник відділу оцінки моніторингу санкцій, Міністерство закордонних справ України;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Кузьменков Олексій Олександрович – в.о. Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Любарець Діана – помічник команди з питань політики, Американська торговельна палата України;

Мельник Микола Миколайович – начальник відділу морського транспорту Управління морського та річкового транспорту, Міністерство інфраструктури України;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст відділу роботи з іншими державними органами Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Старікова Олена Володимирівна – начальник відділу річкового транспорту Управління морського та річкового транспорту, Міністерство інфраструктури України;

Стрілець Руслан Олександрович – Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України;

Терлецька Ірина Вадимівна – головний спеціаліст відділу технічного регулювання Управління безпеки на транспорті Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті, Міністерство інфраструктури України;

Федоренко Євгеній Олександрович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля (реєстр. № 7327 від 28.04.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Приліпко Ірина Сергіївна Воловенко Ольга Петрівна</i></p>
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про гідрометеорологічну діяльність» щодо вдосконалення провадження гідрометеорологічної діяльності в Україні (реєстр. № 6513 від 13.01.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
3.	<p>Проект Закону про виплату одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності (реєстр. № 7353 від 05.05.2022), поданий народними депутатами України Фроловим П.В., Третьяковою Г.М., Бондаренком О.В., Кривошеєвим І.С. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>
4.	<p>Проект Постанови про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки (реєстр. № 7298 від 19.04.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
<i>Питання до розгляду</i>	
5.	<p>Про лист народного депутата України Прощука Е.П. стосовно обговорення питання щодо стану і наявності питної та технічної води на територіях, на яких велись активні бойові дії з 24 лютого 2022 року.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>

6.	<p>Про лист Міндовкілля щодо періодичного звітування перед Комітетом.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
7.	<p>Про лист народного депутата України Овчинникової Ю.Ю. стосовно звернення ГО «Українська природоохоронна група».</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
<p><i>Додаткове питання до Порядку денного</i></p>	
8.	<p>Щодо створення Експертної ради при Комітеті з питань екологічної політики та природокористування.</p> <p><i>Допов.: заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до порядку денного засідання Комітету:

внести до порядку денного засідання Комітету за пропозицією народного депутата України, заступника Голови Комітету Криворучкіної О.В.:

Питання 8. Щодо створення Експертної ради при Комітеті з питань екологічної політики та природокористування.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний зі змінами.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Федоренка Є.О. та головного консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля (реєстр. № 7327 від 28.04.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Федоренко Є.О., Бонь О.В., Криворучкіна О.В., Прощук Е.П., Вихрист С.М., Маріковський О.В., Бойко О.О., Зінченко С., Борисюк М.М., Овчинникова Ю.Ю.

Криворучкіна О.В. зазначила, що Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловило ряд зауважень до законопроекту (реєстр. № 7327). Запропонувала доопрацювати зазначений законопроект. Повідомила, що до законопроекту немає висновків від Комітету з питань антикорупційної політики та Комітету з питань бюджету.

Маріковський О.В. запропонував прийняти у першому читанні законопроект за основу та врахувати зауваження під час опрацювання законопроекту до другого читання.

Борисюк М.М. звернув увагу, що Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України вказує на неузгодженість деяких положень законопроекту із Конституцією України. Наголосив про необхідність отримання узгоджених пропозицій для можливого їх врахування під час опрацювання проекту Закону у другому читанні та включення їх до протоколу засідання.

Прощук Е.П. висловив впевненість, що за результатами опрацювання та аналізу спільно з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України та експертами у сфері охорони навколишнього природного середовища зауважень та пропозицій, наданих Головним науково-експертним управлінням Апарату Верховної Ради України, є можливість їх врахування під час опрацювання законопроекту у другому читанні, зокрема, усунення неузгодженостей з конституційними положеннями.

Борисюк М.М. запропонував надати доручення голові підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощуку Едуарду Петровичу подати Комітету узгоджені пропозиції для врахування під час опрацювання законопроекту у другому читанні, зокрема, усунення неузгодженостей з конституційними положеннями.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля (реєстр. № 7327 від 28.04.2022), внесений Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного сьомої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Едуарда Петровича.

3. Надати доручення голові підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощуку Едуарду Петровичу подати Комітету узгоджені пропозиції для врахування під час опрацювання законопроекту у другому читанні, зокрема, усунення неузгодженостей з конституційними положеннями.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 1, утримались – 4.

Висновок Комітету додається.

Таблиця узгодження позицій додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прошук Едуард Петрович
Приліпко Ірина Сергіївна
Воловенко Ольга Петрівна

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Примуша Р.Б., заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Краснолуцького О.В. та головного консультанта Ярмоленко О.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про гідрометеорологічну діяльність» щодо вдосконалення провадження гідрометеорологічної діяльності в Україні (реєстр. № **6513** від 13.01.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про гідрометеорологічну діяльність» щодо вдосконалення провадження гідрометеорологічної діяльності в Україні (реєстр. № 6513 від 13.01.2022), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прошук Едуард Петрович

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого консультанта Кузьмінського В.В. про проект Закону про виплату одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності (реєстр. № 7353 від 05.05.2022), поданий народними депутатами України Фроловим П.В., Третяковою Г.М., Бондаренком О.В., Кривошеєвим І.С. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Борисюк М.М.

Борисюк М.М. повідомив, що було проаналізовано законопроект (реєстр. № 7353), та було висловлено ряд зауважень, які Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів рекомендовано врахувати.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про виплату одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності (реєстр. № 7353 від 05.05.2022), внесений народними депутатами України Фроловим П.В., Корнієнком О.С., Бондаренком О.В., Кривошеєвим І.С. та іншими народними депутатами України, з врахуванням зауважень Комітету з питань екологічної політики та природокористування за результатами розгляду прийняти за основу у першому читанні.

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Кузьмінський Віктор Валентинович

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Ярмоленко О.В. про проект Постанови про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки (реєстр. № 7298 від 19.04.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань цифрової трансформації внести пропозицію до Верховної Ради України про прийняття проекту Постанови про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки (реєстр № 7298 від 19.04.2022 р.), внесеного Кабінетом Міністрів України.

2. Рішення направити до Комітету з питань цифрової трансформації.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
Ярмоленко Оксана Василівна

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного депутата України, голови підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Е.П. про його лист стосовно обговорення питання щодо стану і наявності питної та технічної води на територіях, на яких велись активні бойові дії з 24 лютого 2022 року.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кузьменков О.О., Краснолуцький О.В., Борисюк М.М., Старікова О.В., Примуш Р.Б., Прощук Е.П., Борисюк М.М.

Кузьменков О.О. поінформував, що на територіях, де не проводяться активні бойові дії, водогосподарськими організаціями, які належать до сфери управління Держводагентства вживаються заходи щодо акумуляції повеневого стоку у штучних водоймах (водосховища, ставки). Повідомив, що було вчасно вжито заходів щодо збереження лабораторного обладнання Лабораторії моніторингу вод Східного регіону (м. Слов'янськ), яке було вивезено до Західного регіону. Буде розглянуто можливість запуску цього обладнання для моніторингу вод. Повідомив, що розпочато відновлення роботи лабораторії моніторингу вод Північного регіону (м. Вишгород).

Краснолуцький О.В. поінформував, що Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України щоденно збирає дані щодо пошкоджень об'єктів водогосподарської інфраструктури, працює з міжнародними донорами для того, щоб отримати фінансування для відновлення цих об'єктів.

Голова Комітету Бондаренко О.В. висловив зауваження щодо відсутності на засіданні Комітету представників Міністерства розвитку громад та територій України та відсутність інформаційно-аналітичних та довідкових матеріалів, а також щодо шляхів вирішення ситуації, що склалась. Запропонував звернутись з листом до Міністерства розвитку громад та територій України.

Примуш Р.Б. зазначив, що Комітет було поінформовано щодо стану систем водопостачання, пошкоджених внаслідок збройної агресії. До звільнених населених пунктів на запит місцевих держадміністрацій, органів місцевого самоврядування, підрозділами ДСНС проводиться підвезення технічної води.

Прошук Е.П. запропонував провести виїзну нараду Комітету на території в межах Київської області, для вивчення ситуації щодо стану і наявності питної та технічної води.

Борисюк М.М. запропонував рекомендувати Кабінету Міністрів України розглянути питання щодо відновлення Держекоінспекцією перевірок об'єктів, які забезпечують життєдіяльність людей, а обласним, Київській міській військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування, в межах компетенції, провести обстеження водних об'єктів, шахтних колодязів, каптажів джерел та бюветів, їх ремонт, чищення та дезінфекцію.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати:

Кабінету Міністрів України розглянути питання щодо відновлення Держекоінспекцією перевірок об'єктів, які забезпечують життєдіяльність людей, зокрема підприємств водопровідно-каналізаційного господарства, з метою фіксації порушень, розрахунку збитків, заподіяних РФ водним ресурсам, та передачею їх Україною до міжнародних судів;

обласним, Київській міській військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування, в межах компетенції, провести обстеження водних об'єктів, шахтних колодязів, каптажів джерел та бюветів, їх ремонт, чищення та дезінфекцію.

3. Надати голові Комітету Бондаренку О.В. повноваження визначити дату та місце (в межах Київської області) для виїзду робочої групи з метою вивчення ситуації щодо стану і наявності питної та технічної води на територіях, на яких велись активні бойові дії з 24 лютого 2022 року.

4. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерству розвитку громад та територій України, Державному агентству водних ресурсів України, Державній екологічній інспекції України, Державній

службі України з надзвичайних ситуацій забезпечити участь представників у виїзді робочої групи.

5. Доручити народному депутату України, голові підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощуку Е.П. взяти питання на контроль.

6. Рішення Комітету направити до Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерству розвитку громад та територій України, Державного агентства водних ресурсів України, Державної екологічної інспекції України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій та до обласних, Київської міської військових адміністрацій.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 5.

Рішення Комітету додається.

Листи додаються.

Відповідальні: голова підкомітету Прошук Едуард Петрович
Ярмоленко Оксана Василівна

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Ярмоленко О.В. про лист Міндовкілля щодо періодичного звітування перед Комітетом.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В.

Краснолуцький О.В. зазначив, що на момент, коли готувався лист стосовно зняття з контролю питання періодичного звітування щодо критичного забруднення атмосферного повітря, у місті Харкові йшли активні бойові дії, та не було доступу до інформації. На даний момент ситуація змінилась, Міндовкілля готове відновити звітування.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Залишити на контролі питання періодичного звітування Міндовкілля перед Комітетом.
3. Доручити Міндовкіллю проінформувати Комітет щодо наявних джерел забруднення навколишнього природного середовища у м. Харків.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 5.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
Ярмоленко Оксана Василівна

7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного депутата України, голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникову Ю.Ю. про її лист стосовно звернення ГО «Українська природоохоронна група».

Овчинникова Ю.Ю. повідомила, що на початку квітня в новому пакеті санкцій Європейський Союз встановив заборону на імпорту російської деревини для окремих виробів. Про аналогічну заборону заявили також Великобританія, Японія, Швейцарія, про аналогічні наміри заявляють США та Сполучене Королівство. Однак встановлена ЄС та іншими країнами заборона є неповною. Санкції включають лише окремі, а не всі продукти з російської деревини та дозволяють імпорту продуктів з російської деревини, вироблених в третіх країнах світу (наприклад, в Китаї чи Казахстані). Виходячи з вищевикладеного, запропонувала розробити та зареєструвати разом з Міністерством закордонних справ України та Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України проект постанови про звернення Верховної Ради України до Європейської комісії, Європейського Парламенту з вимогою в наступному пакеті санкцій заборонити імпорту всіх виробів з деревини під митними кодами 44, 47, 48 та 94, а також повної заборони імпорту продукції з російської деревини, виробленої в третіх країнах та заборони імпорту російських морепродуктів.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Болоховець Ю.В., Коваленко Л.А., Гринник Є., Краснолуцький О.В., Борисюк М.М.

Болоховець Ю.В. підтримав пропозицію Овчинникової Ю.Ю. стосовно запровадження додаткових санкцій.

Коваленко Л.А. висловила підтримку впровадження санкцій щодо імпорту всіх виробів з російської деревини та морепродуктів.

Гринник Є. зазначив, що важливо заборонити не лише експорт деревини з російської федерації, а й експорт продукції, яка вироблена з російської деревини.

Краснолуцький О.В. повідомив, що Держрибагентством ініційовано звернення від імені Міністерства аграрної політики та продовольства України до низки міжнародних організацій з управління рибальством із закликом ввести санкції проти рибної галузі РФ.

Борисюк М.М. підкреслив, що Комітет може рекомендувати депутатам – членам Комітету розробити відповідний проект постанови Верховної Ради України, долучивши Міністерство закордонних справ України, громадськість, та зареєструвати у Верховній раді України, а Комітет на своєму засіданні розгляне такий проект постанови.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Надати доручення народному депутату України, голові підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинниковій Ю.Ю. опрацювати разом з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством закордонних справ України та Міністерством аграрної політики та продовольства України питання щодо необхідності запровадження партнерами України (ЄС, Сполучене Королівство, США, Японія, Корея тощо) санкцій щодо прямого та непрямого імпорту всіх виробів з російської деревини та морепродуктів для розробки відповідного проекту постанови Верховної Ради України.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

8.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного депутата України, заступника Голови Комітету Криворучкіної О.В. щодо створення Експертної ради при Комітеті з питань екологічної політики та природокористування.

Криворучкіна О.В. запропонувала створити Експертну раду при Комітеті з питань екологічної політики та природокористування. Висновки, знання, та досвід членів Експертної ради міг би бути корисним для роботи Комітету. Запропонувала залучити науково-визнаних на міжнародному рівні досвідчених і сертифікованих експертів, які б допомагали у підготовці законопроектів, давали б висновки, пропозиції. Запропонувала розробити Положення про Експертну раду при Комітеті з питань екологічної політики та природокористування, та Положення про формування персонального складу. Запропонувала включити дане питання на наступне засідання Комітету.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Борисюк М.М.

Голова Комітету Бондаренко О.В. наголосив, що в своїй діяльності керується Законом України «Про комітети Верховної Ради України» та Регламентом Верховної Ради України. Як зазначено:

в п. 1 ст.7 Регламенту Верховної Ради України «Організаційне, правове, наукове, документальне, інформаційне, експертно-аналітичне, матеріально-технічне та фінансове забезпечення діяльності Верховної Ради, її органів, народних депутатів, депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді здійснює Апарат Верховної Ради»;

та в п. 2 ст. 54 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» «Секретаріати комітетів здійснюють організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне забезпечення діяльності комітетів,...». Виходячи із зазначеного жодним законодавчим актом не передбачено створення дорадчих органів при Комітетах Верховної Ради України.

Борисюк М.М. зазначив, що жодним законодавчим актом не передбачено створення Експертної ради при Комітеті.

Як зазначено:

в ст. 11 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» 1. Комітети Верховної ради України здійснюють такі функції: 1) законопроектну; 2) організаційну; 3) контрольну;

в ст. 103 Регламенту Верховної Ради України визначено порядок і проведення експертизи законопроектів.

Зазначив, що при прийнятті законопроектів завжди заслуховується думка громадськості.

Криворучкіна О.В. повідомила, що такі експертні ради працюють при інших комітетах. Повідомила, що на наступне засідання Комітету підготує правові засади створення такої експертної ради.

Бондаренко О.В. запропонував перенести розгляд даного питання на одне з наступних засідань Комітету.

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман